


[pacouyec (LI Memoe

'pachnuecknii MeToq peLeHna CUCTEM, KaK U rpacdmnueckmm

MeTopA pelieHnsl YypaBHEeHUH, KpacuB, HO HEHAAEXKEeH:
BO-NMEpPBbIX, MOTOMY, UTO rpaduuecKku ypaBHEeHUS Mbl
cyMeeM NMOoCTPOUTb AaJIeKO He BCeraa;

BO-BTOpbIX, Aaxe ecsin rpacPmkn ypaBHeHUMN yaanoch
NnOCTPOUTb, TOUKU NepeceyeHnss MoryTt 6biTb He TakumMu '
XopownMn’’, Kak B cneyuasibHO Nnoao6paHHbIX NpuMepax
yuyebHuKa , a TO M BOBCE MOryT OKa3aThbCAl 3a npeagenamm
yeprexa.

Ho noka)em 10, rae cnoco6 npuMeHnM. ToNbKO Ans
3TOro BaM Heo6xoAuMO 3HaTb aJIOPUTM AENCTBUM.
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ANroput™m

1)Bbipa3unTb y Yyepe3 X, YTOObI MOMYyUYUTb

PYHKUMIO.
2)PaccunTtaTtb TOYKM AS1S1 MOCTPOEHUS.

3)MocTponTb rpacmkn PyHKLUMN.

4)HanTtn KoopanHaTbl TOYEK NepeceyeHuns
NONTyYeHHbIX MPauUKOB.
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NMpumMep 1.
PelunTb CUCTEMY YPaBHEHUMN.

3x—-y—-5=0,
5x + y -3 =0.
PewueHue.
1) U3 ypaBHeHUst 3x — y — 5 =0 BblpasuM y uepe3 x: Y =3x — 5.
N3 ypaBHeEHUA 5x + y — 3 = 0 BbIpA3nM y UYEPE3 X: y = 3 — Gy

2) NpadunkoM yHKUMK ¥y = 3x — 5 aBngeTcsa npsimasl, npoxoasiias
yepe3 Touku (0;-5) n (3;4)

[padnkoM pyHKUMK ¥y = 3 — bx aBnseTca npsiMasi, NpoxoasLlas
yepe3 Touku (0;3) wn (2;-7)
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PeLun!

1 psg. 2 pa. 3 psiA.
{Y' 2X=6, <{3X-y=4l Y—-1=Xx

x — 3y = -4. x + 4y =10. {Y+x=3’.

Yaauu!

[lpoBeEpb OTBETHI: 1.(-2,8;0,4) 2.(2;2)  3.(1;2)




oMo 107cmaHosKl

ANropuTM peLleHuns:

1) Bbipa3nTb y yepes X U3 rnepBoro ypaBHEHUsS1 CUCTEMBI.

2) MNoactaBUTb NOMYYEHHOE BblpaXXeHMEe BMECTO ¥ BO BTOPOE.

3) PelunTb nonyynBLIeecs ypaBHEHNE OTHOCUTENBHO X.

4NoacTaBUTb HAMAEHHOE 3HAYEHUE X B BblpaXKeHWE, MoyYeHHOoe
Ha NepBOM Lare

5) 3anucaTtb OTBET




Mermod 1 emaroaxi

PewnTb CUCTEMY YPAaBHEHUM:

3xy50

5x+y 3 =0. PewieHue.

1) U3 ypaBHeHUst 3x —y —5 = 0 Bblpa3nM y uepe3 x: Y = 3x — 5.
2) NoactaBuM NosTlydeHHOE BblpaXKeHne BO BTOPOE YpaBHEHME:
5x+3x—-5-3=0

3) 8x-8=0
8 =8
X=1
4) MoacCTaBMM HaUAEHHOE 3HAYeHME X B popMyny y = 3x — 5.
y=3-5
y=-2

5) OTBeT: (1;-2)




Memod o cmaHosKu

Pewin!
1 psia. 2 psag. 3 pAaa.

y + 2X = 6, 3X + 2y =-4, X — 5y =5,
3x—y =14, -Ox — 2y = -2. -5y + 5x = 7.

Yaauu!

[lpoBepb OTBETHI: 1. (4;-2) 2.(1;-7)  3.(2; -1,4-



Memow . JOKeHUA

AJITOPUTM METOZAA CNNOXXEHMA

1) MNMpeobpazoBaTb YpaBHEHUS TaK, YTObbl KOIMPUUMEHTHI NPU X UN NPU Y
661N C MPOTUBONOSIOXKHBIMWN 3HAKAMMU.

2X+y=3,
4x-y=9
2) CNnoXnTb ypaBHEHUS:
2X+y=3,
4x-y=9
2X+y+4x+y=3+9

3) PelwmnTb ypaBHEHME C OAHON NEePEMEHHON.
2X+4x=12




Memod  110KeHUS

4) HaxoamM y, NoACTaBNsAs X B OAHO M3 NepPBOHA4YaNbHbIX YPaBHEHWU

Ecwm x =2102x +Yy =3
4+y=3
y=-1

5)3anucaTb OTBET .

OtBeT: (2: -1)



Memaoo 10OXeHUA

Pewin!

1 psia. 2 psag. 3 pAaa.
X—4y =09, 2X +y = 6. 2X—5y =9,
3X + 2y = 13, -4x + 3y = 8. 4x + 2y = 6.

Yaauu!

[lpoBEpPb OTBETHI: 1, (5; -1) 2.(1;4) 3.(7; -1) >



